
Beste verzamelaar,

Met meer dan 1400 loten zichtkaarten is het duidelijk dat dit  
verzamelgebied meer en meer in de lift zit, getuige daarvan  
ook recent de eerste competitieve tentoonstelling.

Belgie klassiek is sterk verkaveld, met oa N° 2, breed gerand, 
mooie centrale afst. P. 139 Landen (perceptie vanaf 1 aug 1850) 
prachtig en zeldzaam, MO 5 ‘40c karmijnroze’ ontwaard met rode 
‘Moens pennestreep’ en N° 14 afstempeling Mons en opdruk  
‘G’ (Guillochin) in het BLAUW i.p.v. rood.

Er is ook een interessant aanbod uit De Frans Duitse oorlog  
van 1870.

België betere nummers zijn zeer goed vertegenwoordigd:  
N° 51 ‘1F roodbruin op groen’ met linkerbladboordje, een  
mooi aanbod N° 37, N° 74 C “10 cent. framboos roze”,  
en vooral ook alle goeie reeksen zijn aanwezig.

België variëteiten : N° 582 BA-Cu ‘Rode Kruis met  
OMGEKEERDE OPDRUK’ op kaart, TR 436- drukfout  
‘4F schaliegrijs- ZONDER waardeaanduiding’ alsook  
TR 452- drukfout ‘200F lichtbruin- ZONDER  
waardeaanduiding’.  N° 2840-Cu ‘Albert II 17F/€ 0,42’  
curiositeit ‘zwarte kleur ontbreekt volledig’  
(slechts 50 ex. gekend) en Buzin N° 2261-Dr  
‘Pimpelmees 7F’ curiositeit ‘Gele en blauwe kleur ontbreekt.

België nevengebieden zijn zeer uitgebreid aanwezig : 
Spoorweg oa. TR 5 ‘Rijkswapen 80c oranje’, de zeldzame  
spoorwegvelletjes, Pubs, Luxevelletjes en vooral Erinnofilie  
met E 38/43 ‘Keizerreeks’ voll. reeks in velletjes van 4 en  
E 49 ‘Langemark’ (Velletje van 4). 

In het aanbod Belgisch Congo kan u enkele zeldzaamheden  
aantreffen in de rubriek postgeschiedenis. Brief van Thysville 
1april 1910 (11° dag van nieuw tarief 25c - RRR) naar UK.  
Frankering  15c typo et 10c Prinsenoplage typo, GROTE  
zeldzaamheid.  Brief van AEF naar Léopoldville (1931) –  
afstempeling met zeldzame ‘SERVICE FLUVIALE A.E.F. – 
CONGO-BELGE’. Natuurlijk zijn ook de zegels goed voorzien :  
N° 30/39 B 2 ‘Handopdruk Bruxelles- Taxes’ en A2a “2° boekje 
uitgegeven 1918”, UITERST ZELDZAAM  
(slechts enkele ex. bekend)

In deze veiling kan u opnieuw een groot aantal dozen aantreffen 
met restantcollecties en vijf indrukwekkende grote gehelen.  
De moeite waard om tijd te nemen voor de bezichtiging.

Het aanbod buitenland bevat ook opnieuw een groot aanbod 
losse nummers en kleine samenstellingen : Hongarije BF 18 B 
‘UPU 1949’ genummerd 00.001 (!), Oostenrijk N° 543/52  
‘Hitler met tralieopdruk’, China Peonies zegel los en  
Monaco N° 10 “1885 Charles III 5 Fr”.

We zijn steeds op zoek naar mooie collecties om aan te bieden 
in onze veilingen.  Als u ons iets wil aanbieden dan kan u ons 
steeds contacteren op 03 232 22 05 waarna we vrijblijvend  
kunnen langskomen om uw collectie in te schatten.

Veel succes op de veiling,

Frans Cordemans

Van Looy – Van Looy

Cher collectionneur,

Nous avons une offre de cartes vues de plus de 1.400 lots.  
Il est évident que ce domaine de collection est de plus en plus 
prisé, pour preuve la récente et première exposition compétitive.

La Belgique classique est bien représentée avec entre autres  
un N° 2, larges marges, avec belle oblitération centrale P. 139 
Landen (perception à partir du 1er août 1850) très beau et rare, 
MO 5 ‘40c carmin’ avec l’annulation Moens et N° 14 oblitéré de 
Mons et surchargé  ‘G’ (Guillochin) en BLEU au lieu de rouge.

Il y a également une offre intéressante de la guerre  
franco-allemande de 1870.

Les meilleurs numéros de Belgique sont très bien représentés : 
N° 51 ‘1F rouge-brun sur vert’ avec bord de feuille gauche, une 
belle offre de N° 37, N° 74 C “10 cent. rose framboise”, et toutes 
les bonnes séries sont aussi présentes.

Variétés de Belgique : N° 582 BA-Cu ‘Croix-Rouge avec 
SURCHARGE RENVERSEE’ sur carte, TR 436- erreur ‘4F  
gris ardoise- SANS indication de valeur’ de même que  
TR 452- erreur ‘200F brun clair – SANS indication de valeur’.  
N° 2840-Cu ‘Albert II 17F/€ 0,42’ curiosité ‘sans couleur noire’ 
(seulement 50 ex. connus) et Buzin N° 2261-Dr ‘mésange bleue 
7F’ curiosité ‘couleurs bleue et jaune manquantes’.

Les fins de catalogues de Belgique sont largement présents : 
Chemins de fer e.a. TR 5 ‘Armoiries 80c orange’, les feuillets 
commémoratifs 150e anniversaire des Chemins de fer,  
Pubs, feuillets de luxe et surtout l’erinnophilie avec ea.  
E38/43 ‘Empereurs allemands’ série complète en feuillets  
de 4 et E 49 ‘Langemark’ (feuillet de 4). 

Dans l’offre du Congo Belge vous découvrirez quelques  
raretés dans la rubrique histoire postale. Lettre de Thysville  
1er avril 1910 (11e jour du nouveau tarif à 25c - RRR) vers  
le Royaume Uni. Affranchissement à 15c typo et 10c Tirage  
des Princes typo, GRANDE rareté.  Lettre de l’AEF vers  
Léopoldville (1931) – rare oblitération ‘SERVICE FLUVIALE 
A.E.F. – CONGO-BELGE’. Naturellement les timbres sont  
aussi bien représentés  :  N° 30/39 B 2 ‘Surcharge à la main  
de Bruxelles- Taxes’ et A2a “2e carnet émis en 1918”,  
EXTREMEMENT RARE (seulement quelques exemplaires  
connus)

Lors de cette vente vous découvrirez de nouveau un grand  
nombre de cartons avec des restants de collections et cinq  
ensembles impressionants. Cela vaut vraiment la peine de 
prendre le temps d’y regarder.

L’offre des pays étrangers contient de nouveau un grand nombre 
de timbres individuels et petites accumulations : Hongrie BF 18 B 
‘UPU 1949’ numéroté 00.001 (!), Autriche N° 543/52 ‘Hitler avec 
surcharge barreau’, Chine timbre Pivoines isolé et Monaco  
N° 10 “1885 Charles III 5 Fr”.

Nous sommes toujours à la recherche de belles collections  
à proposer dans nos ventes. Si vous avez quelque chose  
à nous proposer, vous pouvez toujours nous contacter au   
03 232 22 05 après quoi nous pourrons venir estimer votre  
collection sans engagement.

Beaucoup de succès à la vente.

Frans Cordemans

Van Looy – Van Looy
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Openingsuren: Maandag/zaterdag 10-18 uur

	 AFKORTINGEN - ABREVIATIONS
	 brief of postwaardestuk	 ✉	 lettre ou entier postal
	 nieuw postfris	 **	 neuf sans charnière
	 nieuw met scharnier	 *	 neuf avec charnière
	 nieuw zonder gom	 (*)	 neuf sans gomme
	 hergomd	 (**)	 regommé
	 gestempeld	 0	 oblitéré
	 ongetand	 o	 non dentelé
	 1ste dag omslag	 FDC	 oblitération 1er jour
	 zichtkaart 	 ZK	 carte vue
	 maximumkaart	 MK	 carte maximum
	 briefkaart	 BK	 carte postale
	 officiële Belgische catalogus	 OCB	 catalogue officiel de Belgique
	 zeer mooi	 zm	 très beau
	 mooi tot zeer mooi	 m/zm	 beau à très beau
	 mooi	 m	 beau
	 na te zien	 ntz	 à controler 

	 VERKOOPSVOORWAARDEN - CONDITIONS DE VENTE
1. BIEDINGEN WERDEN VASTGESTELD ALS VOLGT - DES ENCHERES ONT ETE ETABLIES COMME SUIT:

	 van/de		  tot/à	 49 euro	 1 euro
	 van/de	 50 	 tot/à	 98 euro	 2 euro
	 van/de	 100 	 tot/à	 195 euro	 5 euro
	 van/de	 200 	 tot/à	 490 euro	 10 euro
	 van/de	 500 	 tot/à	 980 euro	 20 euro
	 van/de	 1000 	 tot/à	 1950 euro	 50 euro
	 van/de	 2000 	 tot/à	 4900 euro	 100 euro
	 van/de	 5000 	 tot/à	 9750 euro	 250 euro	  
	 van/de	 10000 	 tot/à	 25000 euro	 500 euro

2.	 De verkoop geschiedt kontant met 18 % verhoging, alle  
	 kosten inbegrepen.
3. 	 De loten zijn ter beschikking van de kopers tegen betaling  
	 aan het einde van de veiling
4. 	 De waarborg voor de staat der zegels is volledig voor elk  
	 lot ten hoogste uit 3 zegels bestaande en beschreven als  
	 “zeer mooi” of “prachtig”. Indien één dezer zegels een  
	 verborgen gebrek heeft, wordt het teruggenomen en  
	 betaald, indien de klacht binnen de 8 dagen na verkoop  
	 wordt gedaan. Dit tijdstip voorbij worden geen klachten  
	 meer aangenomen.
5.	 Niet de minste garantie wordt gegeven voor zegels  
	 op albumbladen of “restanten”, de zegels worden  
	 verkocht zoals ze zijn en de kataloguswaarde is  
	 benaderend opgegeven.
6.	 De orders worden zonder bijkomende kosten uitgevoerd,  
	 worden “aangetekend” verzonden op kosten en  
	 verantwoordelijkheid van de kopers.
7.	 Bij gebeurlijke geschillen zijn alleen de Rechtbanken  
	 van Antwerpen bevoegd.
8.	 De orders worden uitgevoerd in Euro.
9.	 Eventuele expertisiekosten zijn voor de verkoper Indien  
	 de koper een expertisie aanvraagt en de zegels worden  
	 echt verklaard zijn deze kosten voor de koper
10.	De inrichter heeft het recht een kavel te splitsen, terug  
	 te trekken of verschillende kavels bijeen te voegen.

2. La vente se fait au comptant plus 18 % d’augmentation,  
	 tous les frais compris .
3. 	 Les lots seront délivrés après chaque vacation contre  
	 payement
4.	 La garantie de l’état est absolue pour tout lot composé de  
	 3 timbres au maximum et décrit : “Très beaux”. Si l’un des  
	 timbres composant ces lots présente un défaut caché, il  
	 sera repris et remboursé si une juste réclamation est  
	 formulée endéans les huit jours suivant la vente ou la  
	 réception en cas d’ordre.Passé ce délai aucune  
	 réclamation ne sera admise.
5.	 Pour les “restants de colection” ou lots sur feuilles  
	 d’album, aucune garantie n’est donnée, ces timbres sont  
	 vendus tels quels et les cotes sont approximatives.
6.	 Les ordres seront exécutés sans frais supplémentaires et  
	 sont envoyés par pli recommandé aux frais et risques du  
	 destinataire.
7.	 Pour règlement de tout différend, les Tribunaux d’Anvers  
	 sont seuls compétents.
8.	 Les ordres sont exécutés en Euro.
9.	 Les expertises se font au frais du vendeur par contre si  
	 l’acheteur demande l’expertise, les frais sont pour celui-ci.
10.	L’organisateur aura seul le droit de scinder un lot, de  
	 l’éliminer, de retirer, ou de rassembler plusieurs lots.

For our international bidders, we recommend the following auction agent :
Mr. Nick Martin (UK) can be reached at 00 44 1205 460968 or nick@loveauctions.co.uk

	
	 Frankrijklei 120	 BTW: 440.126.018
	 2000 Antwerpen	 H.R.A. 327.999
	 Tel.: 03/232 22 05	 Fortis: 220-0545650-61
	 Fax 03/225 18 73	 IBAN: BE 62 2200 5456 5061
		  BIC: GE BA BE BB
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DE VEILINGEN GAAN STEEDS DOOR IN ONZE KANTOREN: Frankrijklei 120 te 2000 Antwerpen
Onder toezicht van Meester Vernimmen, Gerechtsdeurwaarder, Amerikalei 73, 2000 Antwerpen

Par ministère de Maître Vernimmen, Huissier de justice, Amerikalei 73, 2000 Antwerpen

Inleveren 
U hebt dubbels of verzamelingen die U 

wenst te verkopen, aarzel dan niet om onze 
verkoopsvoorwaarden te vragen.

Uw zegels worden met de nodige discretie 
en met de meeste zorg behandeld, 

uitbetaling geschiedt volgens afspraak bij de 
inlevering. Een telefoontje, een fax, of kom 
even langs indien U meer informatie wenst, 
wij komen ook aan huis ophalen indien U

dit wenst. Steeds welkom.

Remise de lots
Vous avez des doubles ou des collections à 

vendre, n’ hésitez pas à nous demander 
nos conditions de vente. Nous traitons vos 

timbres avec discrétion et compétence, 
delai de paiement suivant accord lors du dêpot 
des lots. Un coup de téléphone, un fax ou une 

simple visite si jamais vous désirez d’autre infor-
mation, nous viendrons aussi chez vous  

à la maison qaund vous voulez,    
Nous attendons avec plaisir votre visite

	
vrijdag/ vendredi	 10/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten	
zaterdag/ samedi 	 11/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
maandag/ lundi 	 13/02			   geen bezichtiging
dinsdag/ mardi	 14/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 20 u/h 	 Alle loten	
woensdag/ mercredi	15/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
donderdag/ jeudi	 16/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten

vrijdag/ vendredi	 17/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h				    Van lot 601 	 t/m 	 4502
		  13 u/h	 tot/à	 15 u/h				    Van lot 1422 	t/m 	 4502
		  15 u/h	 tot/à	 17 u/h				    Van lot 2284 	t/m 	 4502

zaterdag/ samedi	 18/02	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h				    Van lot 2809 	t/m 	 4502

	 	 ZATERDAGNAMIDDAG GEEN BEZICHTIGING

Bezichtiging
en/of inlichtingen

van de kavels,
in onze kantoren tijdens de
volgende dagen en uren:

Frankrijklei 120
2000 Antwerpen

U kan ook bezichtigen
TIJDENS DE VEILING

(zie uurrooster hiernaast)

Vrijdag 17 Februari om 10.00u

Zichtkaarten  

Porseleinkaarten, Chromo’s,  
Liebig, enz. ...	 van N°	 1
Zichtkaarten België	 van N°	 86

Met o.a. mooi geheel Mariaburg, foto- en  
reclamekaarten Brussel, Leopoldsburg, enz...

Zichtkaarten Nederland,  
Frankrijk	 van N°	 1103
Zichtkaarten wereld	 van N°	 1153
Zichtkaarten thema, 	 van N°	 1234
Allerlei, munten, enz. ...	 van N°	 1363

Vrijdag 17 Februari - vervolg

België 

Voorlopers/Tijdsdocumenten	 van N°	 1422 
Epauletten & Medaillons	 van N°	 1456
Uitgifte 1865 Leopold I	 van N°	 1578
Uitgifte Kleine Leeuw 1866	 van N°	 1589
Uitgifte 1869 Leopold II	 van N°	 1591
Uitgifte 1883 en 1884	 van N°	 1614
Uitgifte 1893 Fijne baard 	 van N°	 1623
Uitgifte Grove baard 	 van N°	 1631
Uitgifte Caritas, 
Wapenschild, Pellens...	 van N°	 1636
W.O.I. brieven	 van N°	 1656
Uitgifte 1919 Albert Helm	 van N°	 1660 
Houyoux, Kl Montenez, Orval,	  
Montenez, Ridder...	 van N°	 1682 
Poortman	 van N°	 1772
Boudewijn bril	 van N°	 1821
Buzin	 van N°	 1882 
NA, BK, PA, TX, OZ, boekjes, 		
KP, Pubs & Preo,enz..	 van N°	 1905
Spoorweg “Prachtaanbod”	 van N°	 2114
Telegraaf, telefoon, 
erinnofilie	 van N°	 2221
Verzameling, samenstellingen,	
brieven, poststukken	 van N°	 2284

    Zaterdag 18 Februari om 10.00 u.	

Belgisch Congo 

Belg Congo - Ruanda-Urundi, 	 van N°	 2585

Wereld

Albanië, Andorra, Bulgarije, 
Cyprus T. 	 van N°	 2809
Duitsland		  van N°	 2826
Frankrijk en  
gebieden		  van N°	 3028 
Griekenland 		  van N°	 3159
Gr. Brittanië en gebieden	 	 van N°	 3169
Hongarije	 van N°	 3295
Ierland, Italië, gebieden,  
Vaticaan	 van N°	 3301
Joegoslavië, Croatië, Bosnië,  
Montenegro, Servië	 van N°	 3344
Liechtenstein	 van N°	 3355
Luxemburg		  van N°	 3399
Monaco	 van N°	 3462
Nederland en  
gebieden		  van N°	 3497
Oostenrijk	 van N°	 3596
Polen, Portugal en gebieden	 van N°	 3652
Roemenië	 van N°	 3664
Rusland, oude Staten  
en Baltische staten 		  van N°	 3667
Scandinavië	 van N°	 3689
Spanje	 van N°	 3746
Tsjechoslovakije, Turkije	 van N°	 3784
Zwitserland	 van N°	 3800
THEMA, Fauna & Flora,  
sport, CEPT...		  van N°	 3881
Midden Oosten	 van N°	 3982
Azië - China, Japan, Macau..	 van N°	 4014
Amerika (USA, UNO, ...)		  van N°	 4079
Wereld (zegels en brieven)	 van N°	 4139
Catalogi en  
andere benodigdheden	 van N°	 4389
LITERATUUR -  
bibliotheek verkaveling	 van N°	 4419


